
＜H30 前期 男子寮 寮食堂についてのアンケート 集計結果＞ 
● 1 年生（45 枚 95.7％） 

 
● 2 年生（30 枚 93.8％） 

 
 

 

 



● 3 年生（19 枚 61.3％） 

 

 
 

● 4 年生(18 枚 47.5％） 

 
 

 

 

 

 

 

 



● 5 年生（20 枚 43.6％） 

 
 

● 専攻科（5枚 62.5％） 

 
 



● 男子寮生全体（137 枚 65.6％） 

 
● 記述欄 

  

 Q9 寮食堂の全体的な意見、要望があれば教えてください。 

   ・昼休憩時に流れる放送が小さくて聞こえない 

   ・ご飯がベチャベチャの時がある 

   ・ブロッコリーを塩茹でにしてほしい 

   ・冷たいお茶を用意してほしい 

   ・朝食の揚げ物を減らしてほしい 

   ・パンの種類を増やして欲しい 

   ・白菜が変な味がする 

   ・豚肉の油身が多い 

   ・冷やし〇〇とかを一択にすると寒い時に困る 

   ・朝のサラダがない曜日があるので毎朝出してほしい 

   ・食器に汚れが残っている時がある 

   ・ジャガイモが固い 

   ・白菜、玉ねぎはちゃんと煮てほしい 

   ・昼食の麺の量を増やしてほしい 

   ・A,B,C メニューまで出してほしい 

    

 

 

 

 

 

 

 

 



◆ 今回の集計結果を円グラフにして以下に示す。 

・Q2 メニューの選択は希望通りですか？ 

 

 
 

・Q3 食事の質の満足度を教えてください 

 
 

・Q4 食事の量の満足度を教えてください 

 
 

・Q5 ヘルシーメニューは続けた方がいいですか？ 

 
・Q６ 従業員の接客態度についてどう思いますか？ 

 
 



Q8 寮食堂について全体的に満足していますか？ 

 
 

以上で男子寮アンケート集計結果の報告を終わります。 


